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ЩОДО ВІЛЬНОГО ВИБОРУ 

НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН 

ЗА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЮ 

ПРОГРАМОЮ 

ДОШКІЛЬНА ОСВІТА. ПОЧАТКОВА ОСВІТА

ЗА ДРУГИМ (МАГІСТЕРСЬКИМ) РІВНЕМ

ВИЩОЇ ОСВІТИ



Що спонукало Вас до вибору?
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авторитет викладача;

зацікавленість дисципліною;

легкий навчальний матеріал;

більшість одногрупників її 
обрали;
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Чи задоволені (не задоволені) Ви своїм вибором?

так

частково

ні
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Чи обрали б Ви ці дисципліни повторно, чи змінили б свій вибір?

так, обрав би знову;

ні, змінив би свій вибір.
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Обрані дисципліни:

цікаві та необхідні;

цікаві, однак 
непотрібні;

нецікаві, однак 
необхідні;

нецікаві і непотрібні;

байдуже
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Які форми попередньої роботи кафедр спонукали Вас до вибору?

зустріч із 
викладачами із …

перегляд 
розміщених на …

індивідуальні 
консультації із …

ваш варіант
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Столбец1



Які дисципліни Ви б порадили додати до списку дисциплін за 

вільним вибором?

ОК фахового циклу

Ок загального циклу

ОК з інших ОПП
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Яким чином вивчення вибіркових дисциплін сприяє формуванню 

Ваших професійних та особистісних якостей?

обрані освітні компоненти 
сприяли всебічному розвитку, 

позитивно впливали на фахову 
підготовку

обрані освітні компоненти не 
впливають
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З якими труднощами Ви зіткнулись при вивченні 

вибіркових дисциплін?

не було жодних труднощів

недостатня кількість практичних 
занять

недостатня кількість 
інформаційних джерел з 

іноваційними технологіями

неможливість здобути практичні 
навички при дистанційному 

навчанні
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